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Osam dana programa s ciljem valorizacije baštine 
OKOLO – Tjedan kulture življenja: pripreme za porečki pilot-projekt u 
punom jeku 
 

 
OKOLO – Tjedan kulture življenja u Poreču od 28. travnja do 5. svibnja 

 
U Poreču se ovih dana vrijedno radi na pilot-projektu OKOLO – Tjedan kulture življenja 
koji će od 28. travnja do 5. svibnja okupirati brojne gradske lokacije. Uz bogat kulturni 
program za građane i goste, ovih je osam dana namijenjeno inozemnim i domaćim 
profesionalcima iz kulture i turizma u cilju bolje valorizacije baštine.    
 
Što je to što Poreč čini Porečom u posljednjih se godinu dana istraživalo i nanovo otkrivalo na 
brojnim radionicama i kreativnim sastancima te kroz radne posjete partnerima u Italiji pod 
okriljem projekta I-Archeo.S. Prvi je to projekt financiran sredstvima Europske unije dodijeljen 
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Pučkom otvorenom učilištu Poreč, s ciljem uspostavljanja integriranog sustava usluga u turizmu 
s naglaskom na kulturnu i prirodnu baštinu, a OKOLO – Tjedan kulture življenja je njegov pilot-
projekt koji su svojim angažmanom i vrijednim informacijama s terena pomogli oblikovati i 
lokalni poduzetnici te kulturni djelatnici.  
 
– Kroz analizu područja Poreštine, Istre i šire, to jest našeg identiteta, projekt ima dva osnovna 
pristupa, karaktera. Prvi jest kroz program ponuditi sukus ili izbor programa za građane i turiste 
kako bismo zajedno upoznali naš kulturni izvedbeni potencijal i promovirali postojeće projekte. 
Zasad bih ovdje izdvojio Tamaru Obrovac, Elisu Tomellini, Đanu Šegon i Valtera Rošu – govori 
David Belas, voditelj projekta. 
 
– Drugi je pristup stvoriti platformu ili klaster koji motivira i promovira nove kreativne kulturno-
turističke proizvode te razvija usluge u turizmu potrebne da se kultura pravedno vrednuje. 
 

 
Stručno vodstvo kompleksom Bazilike dr. sc. Ivana Matejčića 
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Kroz projekt I-Archeo.S. pokrenuta je inicijativa za kvalitetnijom interpretacijom Eufrazijeve 
bazilike, pa su tako turistički vodiči, povjesničari i arheolozi u veljači i ožujku imali priliku od dr. 
sc. Ivana Matejčića učiti o najvrjednijem primjeru porečke materijalne baštine. Stručna vodstva 
za projektne partnere i touroperatore iz Hrvatske i Italije bit će organizirana i tijekom Tjedna 
kulture življenja, kako bi se i oni adekvatno upoznali s ovim spomenikom pod zaštitom 
UNESCO-a, a u Učilištu se nadaju da će stručno vodstvo kompleksom Eufrazijane uskoro 
postati stalno dostupna usluga u porečkoj turističkoj ponudi. 
 
Tijekom održavanja Tjedna kulture življenja za inozemne i domaće touroperatore, osim vodstva 
Bazilikom, bit će organizirani i novi turistički itinerari, odnosno edukativne ture, kako bi što bolje 
upoznali Poreč i uronili u njegov način života, a zatim ga mogli bolje i ponuditi vlastitim 
klijentima koji Istru odabiru kao destinaciju za odmor ili stručni posjet. Također, OKOLO se 
odvija u razdoblju kad se slavi Dan grada i 1. svibnja, pa bi u Poreču u ovome tjednu trebala 
vladati odlična atmosfera. 
 
Prema dogovorenom kalendaru projekta I-Archeo.S. svoje su pilot-projekte već realizirali Grad 
Crikvenica, Grad Pazin i Teatro Pubblico Pugliese iz Barija, a uz porečki OKOLO – Tjedan 
kulture življenja, slijede još i pilot-projekti Regije Abruzzo i Teatra Marche iz Ancone. Ovih šest 
partnera na projektu I-Archeo.S., ukupne vrijednosti 1.176.243,00 eura, zajedno radi od siječnja 
2018., a suradnja će službeno završiti posljednjim radnim sastankom u Italiji u lipnju. Projekt je 
financiran u okviru programa za prekograničnu suradnju 2014-2020 Interreg V-A Italija-Hrvatska 
s 999.806,55 eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj.  
 
Program koji donosi OKOLO – Tjedan kulture življenja bit će objavljen uskoro na mrežnim 
stranicama www.poup.hr i društvenim mrežama Učilišta.  
 
 
 
Kontakt	za	medije	
 
Dora Biroš 
 
press@poup.hr   
+385 98 186 4539 
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PRIOPĆENJE 
Uspješno završen porečki Okolo, tjedan kulture 

življenja 
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PUČKO	OTVORENO	UČILIŠTE	POREČ	
Narodni	trg	1	
52440	Poreč	
tel:	052/887-210	
fax:	052/887-220	
	

	
Medijima	

	

	

Poreč,	7.	svibnja	2019.	
	
Uspješno	završen	porečki	Okolo,	tjedan	kulture	življenja	
Audio-vizualna	gozba	u	četiri	slijeda	
	
Uspješno	je	završen	prvi	porečki	Okolo,	tjedan	kulture	življenja,	a	između	ostalog	upamćen	će	
ostati	po	Megašpetakolu,	glazbenoj	priči	o	Poreču	ispričanu	na	njegovu	vrhuncu.	Uvertiru	je	
udarila	Elisa	Tomellini	pijanističkim	solom	u	kazalištu,	a	zatim	su	vještim	prijelazima	na	istoj	
pozornici	 uslijedili	 nastupi	 etnoskupine	 Veja	 i	 sastava	 Letronika	 te	 elektro-akustična	
majstorija	Alexa	Brajkovića.	Tematski	prilagođeni	vizualni	efekti	s	potpisom	Visualia	Groupa	
Megašpetakolu	 su	 dali	 dodatnu	 dimenziju,	 dok	 su	 reakcije	 publike	 potvrdile	 opravdanost	
naziva	ovog	audio-vizualnog	događaja.	
	
Subotnji	 je	 Megašpetakolo	 u	 kazalište	 privukao	 raznovrsnu	 publiku	 svih	 uzrasta,	 a	 uz	 one	
istarske	 pratili	 su	 ga	 i	 gosti	 iz	 Italije,	 Azije	 i	 Velike	 Britanije.	 Namjera	 iza	 Okola	 i	 špetakola	
posebice	bila	je	predstaviti	porečku	i	istarsku	kulturnu	ponudu	na	jednom	mjestu,	pokazati	što	
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se	može	postići	suradnjom	te	valorizirati	ono	što	u	životu	turističke	destinacije	ponekad	prođe	i	
ispod	radara.	
	
Nastup	Elise	Tomellini	 na	Megašpetakolu	uslijedio	 je	nakon	koncerta	u	Eufrazijevoj	bazilici	 te	
tako	koncerte	klasične	glazbe	u	Eufrazijani	nakratko	doveo	pred	širu	publiku.	Istarsku	glazbenu	
tradiciju	na	svoj	način	 iznijela	 je	ovom	prilikom	etnoskupina	Veja	 iz	Pazina,	dok	su	Letronika	 i	
Alex	Brajković	kao	predstavnici	suvremene	porečke	glazbene	produkcije	dokazali	da	ona	može	
suvereno	stajati	uz	bok	onoj	svjetskoj.		
	
Iako	 je	Megašpetakolo	 trebao	biti	 održan	na	Trgu	 slobode	u	puno	većem	opsegu,	porečko	 je	
Učilište	 zbog	 vremenskih	 prilika	 u	 samo	 nekoliko	 dana	 ovaj	 tehnički	 zahtjevan	 poduhvat	
preselilo	u	manje	gabarite,	i	tako	uspješno	i	predano	zatvorilo	pilot-projekt	Okolo.	
	
Trajna	vrijednost	i	velik	potencijal	projekta	
	
U	 osam	 dana	 Tjedna	 kulture	 življenja,	 od	 28.	 travnja	 do	 5.	 svibnja,	 stale	 su	 i	 umjetničke	 i	
edukativne	 i	 zabavne	 aktivnosti,	 dok	 je	 večernji	 program	ponudio	 kazalište	 i	 glazbu,	 a	 sve	 su	
pratili	 i	 inozemni	 touroperatori	 te	 partneri	 Učilišta	 na	 projektu	 Europske	 unije	 I-Archeo.S.,	
kojima	 je	kroz	četverodnevnu	edukativnu	 turu	ponuđeno	upoznavanje	sa	svime	što	Poreština	
nudi,	od	turizma	i	kulture	do	svakodnevnog	života	njezinih	stanovnika.		
	
Ove	 je	 godine	 Okolo	 realiziran	 kroz	 projekt	 I-Archeo.S.,	 koji	 se	 na	 šest	 hrvatskih	 i	 talijanskih	
područja	 održava	 do	 lipnja	 2019.	 u	 okviru	 programa	 za	 prekograničnu	 suradnju	 2014-2020	
Interreg	 V-A	 Italija-Hrvatska.	 Projekt	 I-Archeo.S.,	 ukupne	 vrijednosti	 1.176.243,00	 eura,	
sufinanciran	 je	 s	 999.806,55	eura	 iz	 Europskog	 fonda	 za	 regionalni	 razvoj,	 a	 njegovo	porečko	
lice,	Okolo,	uspješno	je	postiglo	glavni	cilj	projekta	–	uspostavu	integriranog	sustava	usluga	za	
valorizaciju	 kulturne	 i	 prirodne	 baštine	 –	 i	 to	 javno-privatnom	 suradnjom	 “malih”	 i	 “velikih”,	
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ustanova,	 poduzeća,	 organizacija,	 udruga	 i	 poduzetnika.	 Novi	 kulturno-turistički	 proizvodi,	
unaprijeđene	 usluge	 i	 model	 Tjedna	 kulture	 življenja	 ostaju	 kao	 trajna	 vrijednost	 i	 velik	
potencijal,	no	kakva	budućnost	Okolu	predstoji	ostaje	vidjeti.	
	
	

Kontakt:	Dora	Biroš,	press@poup.hr,	+385	98	186	4539	

	
	
	
Srdačno,	
	
Pučko	otvoreno	učilište	Poreč		
	
	
	

	



OKOLO – Tjedan kulture življenja u Poreču od 28.

travnja do 5. svibnja

U Poreču se ovih dana vrijedno radi na pilot-

projektu OKOLO – Tjedan kulture življenja koji

NOVOSTI

OKOLO – Tjedan

kulture življenja:

pripreme za

porečk i pilot-

projek t u punom

jeku

   NOVOSTI

POZIV NA BESPLATNU
LIKOVNU RADIONICU ZA
DJECU I MLADE
05.06.

VIŠE

POČETNA O NAMA PROGRAMI

PROJEKTI EU-A KONTAKTI


REZERVACIJE


KALENDAR
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će od 28. travnja do 5. svibnja okupirati brojne

gradske lokacije. Uz bogat kulturni program za

građane i goste, ovih je osam dana namijenjeno

inozemnim i domaćim profesionalcima iz

kulture i turizma u cilju bolje valorizacije

baštine.   

Što je to što Poreč čini Porečom u posljednjih se

godinu dana istraživalo i nanovo otkrivalo na

brojnim radionicama i kreativnim sastancima te

kroz radne posjete partnerima u Italiji pod okriljem

projekta I-Archeo.S. Prvi je to projekt �nanciran

sredstvima Europske unije dodijeljen Pučkom

otvorenom učilištu Poreč, s ciljem uspostavljanja

integriranog sustava usluga u turizmu s naglaskom

na kulturnu i prirodnu baštinu, a OKOLO – Tjedan

kulture življenja je njegov pilot-projekt koji su svojim

angažmanom i vrijednim informacijama s terena

pomogli oblikovati i lokalni poduzetnici te kulturni

djelatnici.

– Kroz analizu područja Poreštine, Istre i šire, to jest

našeg identiteta, projekt ima dva osnovna pristupa,

karaktera. Prvi jest kroz program ponuditi sukus ili

izbor programa za građane i turiste kako bismo

zajedno upoznali naš kulturni izvedbeni potencijal i

promovirali postojeće projekte. Zasad bih ovdje

izdvojio Tamaru Obrovac, Elisu Tomellini, Đanu

Šegon i Valtera Rošu – govori David Belas, voditelj

projekta.

– Drugi je pristup stvoriti platformu ili klaster koji

motivira i promovira nove kreativne kulturno-

turističke proizvode te razvija usluge u turizmu

potrebne da se kultura pravedno vrednuje.

BESPLATNA ONLINE
NASTAVA
25.05.

VIŠE

OBAVIJEST O POČETKU
NASTAVE U UČIONIČKIM
PROSTORIMA UČILIŠTA.
22.05.

VIŠE

https://www.poup.hr/novosti/novosti/besplatna-online-nastava/
https://www.poup.hr/novosti/novosti/besplatna-online-nastava/
https://www.poup.hr/novosti/novosti/besplatna-online-nastava/
https://www.poup.hr/novosti/novosti/obavijest-o-pocetku-nastave-u-ucionickim-prostorima-ucilista/
https://www.poup.hr/novosti/novosti/obavijest-o-pocetku-nastave-u-ucionickim-prostorima-ucilista/
https://www.poup.hr/novosti/novosti/obavijest-o-pocetku-nastave-u-ucionickim-prostorima-ucilista/


Stručno vodstvo kompleksom Bazilike dr. sc. Ivana

Matejčića

Kroz projekt I-Archeo.S. pokrenuta je inicijativa za

kvalitetnijom interpretacijom Eufrazijeve bazilike, pa

su tako turistički vodiči, povjesničari i arheolozi u

veljači i ožujku imali priliku od dr. sc. Ivana

Matejčića učiti o najvrjednijem primjeru porečke

materijalne baštine. Stručna vodstva za projektne

partnere i touroperatore iz Hrvatske i Italije bit će

organizirana i tijekom Tjedna kulture življenja, kako

bi se i oni adekvatno upoznali s ovim spomenikom

pod zaštitom UNESCO-a, a u Učilištu se nadaju da

će stručno vodstvo kompleksom Eufrazijane uskoro

postati stalno dostupna usluga u porečkoj

turističkoj ponudi.

Tijekom održavanja Tjedna kulture življenja za

inozemne i domaće touroperatore, osim vodstva

Bazilikom, bit će organizirani i novi turistički

itinerari, odnosno edukativne ture, kako bi što bolje

upoznali Poreč i uronili u njegov način života, a

zatim ga mogli bolje i ponuditi vlastitim klijentima

koji Istru odabiru kao destinaciju za odmor ili

stručni posjet. Također, OKOLO se odvija u

razdoblju kad se slavi Dan grada i 1. svibnja, pa bi u



Poreču u ovome tjednu trebala vladati odlična

atmosfera.

Prema dogovorenom kalendaru projekta I-Archeo.S.

svoje su pilot-projekte već realizirali Grad

Crikvenica, Grad Pazin i Teatro Pubblico Pugliese iz

Barija, a uz porečki OKOLO – Tjedan kulture

življenja, slijede još i pilot-projekti Regije Abruzzo i

Teatra Marche iz Ancone. Ovih šest partnera na

projektu I-Archeo.S., ukupne vrijednosti

1.176.243,00 eura, zajedno radi od siječnja 2018., a

suradnja će službeno završiti posljednjim radnim

sastankom u Italiji u lipnju. Projekt je �nanciran u

okviru programa za prekograničnu suradnju 2014-

2020 Interreg V-A Italija-Hrvatska s 999.806,55 eura

iz Europskog fonda za regionalni razvoj.

Program koji donosi OKOLO – Tjedan kulture

življenja bit će objavljen uskoro na mrežnim

stranicama www.poup.hr i društvenim mrežama

Učilišta.

Kontakt za medije

Dora Biroš

press@poup.hr  

+385 98 186 4539

mailto:press@poup.hr
tel:00385981864539
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Uspješno završen porečki Okolo, tjedan kulture življenja
Uspješno je završen prvi porečki Okolo, tjedan kulture življenja, a između ostalog

upamćen će ostati po Megašpetakolu, glazbenoj priči o Poreču ispričanu na njegovu

vrhuncu. Uvertiru je udarila Elisa Tomellini pijanističkim solom u kazalištu, a

zatim su vještim prijelazima na istoj pozornici uslijedili nastupi etnoskupine Veja i

sastava Letronika te elektro-akustična majstorija Alexa Brajkovića. Tematski

prilagođeni vizualni efekti s potpisom Visualia Groupa Megašpetakolu su dali

dodatnu dimenziju, dok su reakcije publike potvrdile opravdanost naziva ovog

audio-vizualnog događaja.

Subotnji je Megašpetakolo u kazalište privukao raznovrsnu publiku svih uzrasta, a

uz one istarske pratili su ga i gosti iz Italije, Azije i Velike Britanije. Namjera iza

Okola i špetakola posebice bila je predstaviti porečku i istarsku kulturnu ponudu na

jednom mjestu, pokazati što se može postići suradnjom te valorizirati ono što u

životu turističke destinacije ponekad prođe i ispod radara.

Nastup Elise Tomellini na Megašpetakolu uslijedio je nakon koncerta u

Eufrazijevoj bazilici te tako koncerte klasične glazbe u Eufrazijani nakratko doveo

pred širu publiku. Istarsku glazbenu tradiciju na svoj način iznijela je ovom

prilikom etnoskupina Veja iz Pazina, dok su Letronika i Alex Brajković kao

predstavnici suvremene porečke glazbene produkcije dokazali da ona može

suvereno stajati uz bok onoj svjetskoj.

Iako je Megašpetakolo trebao biti održan na Trgu slobode u puno većem opsegu,

porečko je Učilište zbog vremenskih prilika u samo nekoliko dana ovaj tehnički

zahtjevan poduhvat preselilo u manje gabarite, i tako uspješno i predano zatvorilo

pilot-projekt Okolo.

Trajna vrijednost i velik potencijal projekta
U osam dana Tjedna kulture življenja, od 28. travnja do 5. svibnja, stale su i

umjetničke i edukativne i zabavne aktivnosti, dok je večernji program ponudio

kazalište i glazbu, a sve su pratili i inozemni touroperatori te partneri Učilišta na

projektu Europske unije I-Archeo.S., kojima je kroz četverodnevnu edukativnu turu

ponuđeno upoznavanje sa svime što Poreština nudi, od turizma i kulture do

svakodnevnog života njezinih stanovnika.

Ove je godine Okolo realiziran kroz projekt I-Archeo.S., koji se na šest hrvatskih i

talijanskih područja održava do lipnja 2019. u okviru programa za prekograničnu

suradnju 2014-2020 Interreg V-A Italija-Hrvatska. Projekt I-Archeo.S., ukupne

vrijednosti 1.176.243,00 eura, sufinanciran je s 999.806,55 eura iz Europskog

fonda za regionalni razvoj, a njegovo porečko lice, Okolo, uspješno je postiglo

glavni cilj projekta – uspostavu integriranog sustava usluga za valorizaciju kulturne
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i prirodne baštine – i to javno-privatnom suradnjom “malih” i “velikih”, ustanova,

poduzeća, organizacija, udruga i poduzetnika. Novi kulturno-turistički proizvodi,

unaprijeđene usluge i model Tjedna kulture življenja ostaju kao trajna vrijednost i

velik potencijal, no kakva budućnost Okolu predstoji ostaje vidjeti.
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